

ТАЙДОЕ

Газета выходит с 1932г.

№ 49 (7076)

Среда, 23 июня 1999г.



СОДРУЖЕСТВО

ОТ ПОСЕВА ДО УБОРКИ

С 4 мая в акционерном обществе "Унья" работают механизаторы Крапивинской "Сельхозхимии". Валерий Романович Кузьмин, Николай Яковлевич Шерин, Андрей Николаевич Некрасов и Николай Семенович Милютин со своими "Кировцами" помогают селянам.

Акционеров и "химиков" связывает давняя дружба: они на протяжении многих лет выезжают в это хозяйство на весенне-осенний период для работы на полях. Н.С. Милютин и А.Н. Некрасов плугами, а Н.Я. Шерин с культиватором и В.Р. Кузьмин тяжелой дисковой бороной вели предпосевную обработку почвы и

разделяли пласт многолетних трав, а сейчас они заняты на парах. Все эти виды работ требуют от техники большого напряжения, а так как она ходит по некоторому сроку эксплуатации, то часто ломается.

- Особенно страдаем с резиной, - говорят механизаторы. - Все kleим, латаем.

Рассчитываются акционеры с механизаторами на туральной оплатой и бесплатным добрым вниманием. Претензий к руководству хозяйства нет: noctуют мужчины в оборудованном вагончике, организовано питание и заправка техники дизтопливом. Правда, в последнее время случаются пере-

бои с горючим, поэтому есть и прости. А сорняки тем временем растут быстро, высоко стали поднимать головы - и зазеленели пары.

- Если простоять не будем, продолжают механизаторы, - то в ближайшее время работу с парами завершим, а дальше будем делать, что скажет главный агроном. Скорее всего пойдем на сенокос. Будем возить зеленую массу на установки активного вентилирования.

Н.КОЛЕСНИКОВА.
На снимке: Н.С.Милютин, А.Н.Некрасов и В.Р.Кузьмин.

Фото А.Осипова.

ПОСЛЕДНИЙ БАЛ ДЕТСТВА

На прошедших в минувшую неделю вечерах чествовали и поощряли 11-классников. Восемь медалистов назвал выпуск-99. Традиционно отличалась Зеленогорская средняя школа: сегодняшняя гордость её - Татьяна Дашкевич, Виктория Вишневская, Елена Сизикова, Андрей Максимов - золотые медали, Татьяна Миллер, Юлия Лизунова, Татьяна Винокурова - серебряные медали. Заслуженный венец аттестата Анны Монаховой из Тардановской средней школы - также серебряная медаль.

Молодцы!

В успехах ребят несомненно заслуга учителей и родителей, им слова благодарности и признательности.

НАШ КОРР.

ПРОГРАММА ДНЯ МОЛОДЕЖИ 26 ИЮНЯ 1999 г.

- 10.00 Соревнования по конному спорту - п. Крапивинский, ипподром (пост ГАИ).
 - 12.00-14.00 Мир моих увлечений - пл. Васильева. Конкурсная программа:
 - 12.20 Молодежный смеходром - поле нач. школы.
 - 12.30 Моя любимая кукла - летняя сцена.
 - 13.00 Выставка цветов. Летний букет. Экибана - пл. Васильева.
 - 13.00 Волшебная глина - пл. Васильева.
 - 12.00-14.00 Сильные, смелые, ловкие (спортивная программа).
 - 12.00 Легкая атлетика. Эстафета - пл. Васильева.
 - 12.00 Армрестлинг - поле нач. школы.
 - 13.00 Мини-футбол среди школьников п. Крапивинского, п. Зеленогорского поле нач. школы.
 - 22.00-03.00 Вечерняя программа.
 - Дискотека. Конкурсы - пл. Васильева.
 - Конкурс маскарадных костюмов.
 - Уважаемые крапивинцы!
- Приглашаем всех на праздник. Вас ждут захватывающие отборочные соревнования по конному спорту. Победители примут участие в областных бегах на ипподроме Кемеровского конезавода в с. Треща Топкинского района 11 июля. В программе примут участие лучшие спортсмены района. Все желающие - и стар, и млад - могут принять участие в разнообразных выставках-конкурсах.

ОРГКОМИТЕТ.

ПОКАЗАТЕЛИ РАБОТЫ ЖИВОТНОВОДЧЕСКИХ БРИГАД

МОЛОКО

В первой колонке - получено молока от коровы за май, во второй - плюс или минус к заданию месяца, в третьей - удой от коровы с начала года (кг):

Совхоз "Арсеновский"		
Яковлева Тамара Николаевна	125	-75
Шмидт Вера Ивановна	221	+21
По совхозу	193	-7
Совхоз "Банновский"		
Моисеенко Иван Васильевич	124	-36
Кобер Ирина Александровна	184	+24
Грех Петр Петрович	164	+4
По совхозу	155	-5
Совхоз "Барачатский"		
Лештаев Виталий Петрович	321	+71
Шапошников Виктор Николаевич	271	+21
По совхозу	287	+37
Совхоз "Борисовский"		
Попова Елизавета Сергеевна	213	+3
Велякина Галина Яковлевна	282	+44
По совхозу	239	+15
Совхоз "Крапивинский"		
Гришкова Галина Тимофеевна	185	+5
Салтыкова Надежда Алексеевна	126	-54
По совхозу	151	-29
Совхоз "Мунгатский"		
Изосимова Ирина Николаевна	148	-52
А/о "Унья"		
Кислицина Галина Николаевна	181	-39
Шаповалова Роза Викторовна	175	-45
Шнейдер Иван Петрович	255	+35
Кулепин Николай Николаевич	247	+27
По хозяйству	209	-11
А/о "Красный Ключ"		
Бескараваев Евгений Васильевич	173	-678
А/о "Мельковское"		
Токарев Сергей Семенович	168	-461
Рассохина Раиса Атыбаевна	74	-142
По хозяйству	154	-410
Совхоз "Шевелевский"		
Дюкова Елизавета Иосифовна	235	-736
По району	205	-711

ПРИВЕСЫ МОЛОДНЯКА

В первой колонке - среднесуточный привес в мае, во второй - плюс или минус к заданию месяца, в третьей - привес с начала года (г):

Совхоз "Арсеновский"		
Кобер Ирина Александровна	162	-38
Грех Петр Петрович	96	-104
По совхозу	127	-73
Совхоз "Барачатский"		
Жуков Владимир Дмитриевич	135	-171
Шапошников Виктор Николаевич	395	+122
Федорова Раиса Васильевна	555	+255
По совхозу	290	-8
Совхоз "Борисовский"		
233	-67	233
Совхоз "Крапивинский"		
Спицин Сергей Николаевич	303	+53
Лазаренко Сергей Николаевич	33	-217
По совхозу	170	-80
А/о "Красный Ключ"		
Бескараваев Евгений Васильевич	336	-255
Совхоз "Мунгатский"		
Лоскутова Надежда Васильевна	-154	-454
А/о "Унья"		
Швайцер Мария Николаевна	186	-325
Горюнов Алексей Михайлович	257	-326
По хозяйству	187	-322
А/о "Мельковское"		
Типцов Алексей Сергеевич	27	-165
Рассохина Раиса Атыбаевна	126	-108
По хозяйству	40	-158
Совхоз "Шевелевский"		
Рязанова Любовь Андреевна	-	278
По району	184	-265
СВИНОВОДСТВО		
А/о "Мельковское"		
Вернер Геннадий Карлович	277	-146
По району	273	-

Примечание: из-за отсутствия связи с а/о "Каменское" показатели не представлены.



КОНКУРС

РАЗВОРОТ - и новый круг трактора по полю, а за ним - широкая лента взрыхленной, черной земли. Первым стартовал на своей делянке Евгений Неверов из Крапивинской средней школы, тем самым практическая часть районного конкурса механизаторов-пахарей среди школьников начала отсчет. А до этого были построение участников, слова поощрения и напутствия от руководителя района методоединения по технологии (машиноведению), преподавателя Тардановской средней школы М.А. Сафонова, знакомство с жюри в составе государственного инспектора госсельтехнадзора В.А. Никитина, главного инженера сельхозуправления Н.А. Кужева, главного агронома совхоза "Уньгинский" А.Г. Черных и первый тур конкурса - теоретический.

Удивительный народ юноши-подростки: немногословные, сдержанные, умело скрывающие свои эмоции. Кого бы ни спросила или об ответах на билет, или об оценке своей пахоты, слышала краткое "Нормально!". Однако строгое, компетентное жюри расставляло более объективные акценты. Забегая вперед, скажу, что

общее мнение о подготовленности 10 классников в механизаторском деле довольно высокое. А если в частности, то отличное знание теории подтвердил Денис Кузнецов (Перехлестская с.ш.), ответив на все три вопроса выпавшего ему счастливого билета на "5". По 14 баллов набрали Андрей Жеребцов (Тардановская с.ш.) и Олег Федотов (Банновская с.ш.), по 12 баллов - Максим Иличкин (Зеленовская с.ш.), Андрей Куликовский (Мунгатская с.ш.), Евгений Касьянов (Зеленогорское СПУ-77). Следует отметить, что теоретическая подготовка включает не только чисто технические знания; в багаже будущих механизаторов - навыки по технологии возделывания культур, по технике безопасности. Работая на земле, как не знать кормильцы своей, чтобы использовать каждую пядь ее с полной отдачей?

При знакомстве с Максимом Иличкиным его преподаватель Виктор Сергеевич Толмасов прокомментировал:

- Это наш ас по вождению.

И действительно, именно Максим отличился на практике как пахарь. Ребята по желанию выбирали трактор - гусеничный или колесный, на котором и сдавали "экзамен". Я и не ведала, сколько требова-



ний предъявляется при такой, на первый взгляд несложной операции, как вспашка. Проверяются качество выполнения свала, качество развальной борозды, глубина вспашки, ширина захвата плуга, размер и форма вспаханной полосы перед последним проходом агрегата в развальном загоне, прямолинейность вспашки и т.д.

- Конечно, ребята волнуются, могут и сбиться, - сопреживал конкурсантам М.А. Сафонов.

И еще очень немаловажный факт. Сложно се-

годня наезжать в школах положенные по программе километры по вождению. Все знаем, как обстоит дела с ГСМ и их приобретением. Кризис не то что идет на спад, а, наоборот, усугубляется каждым учебным годом. Вот и "крутятся" преподаватели технологии кто как может. Наверное, только Тардановская средняя школа своими стараниями находится сегодня в наиболее выгодном положении. Здесь единственная в районе ученическая производственная бригада,

способная обеспечивать себя, реализуя собственную сельскохозяйственную продукцию. От М.А. Сафонова узнала, что 11 тыс. рублей израсходовано нынче в бригаде на запчасти, колеса, ГСМ. Сев зерновых, посадку картофеля провели своевременно (43 га школьных земель планируют увеличить до 52 га). Оставили средства и на уборку. Десять 11-классников сдали экзамены на тракториста и получат удостоверения. Конечно же, молодцы тардановцы! Но ведь так не везде.

Впрочем, тот факт что представители 8 школ района, а первоначально речь шла о 12, приняли участие в конкурсе, говорит сам за себя. Как бы трудно ни было, предмет "Технология" в школах ведется. Вот и конкурс юных пахарей, что одно время регулярно проводился среди школьников, снова возрождается инициативой отдела образования и, в частности, инспектора района В.П. Потапкиной.

- Это очень нужное дело. Ребятам предоставляется возможность показать и проверить себя. Сравнить свои успехи с достижениями сверстников, - убеждены мастера производственного обучения.

Очень строгий и требовательный А.Г. Черных при подведении общих итогов

похвалил юных механизаторов и сказал, что всех возьмет на работу, когда они подрастут. А почетная лента победителя, грамота и подарок были вручены Максиму Иличкину. Всего два балла уступил ему Андрей Жеребцов, заняв второе место. И заключил призовую тройку Евгений Касьянов. Впрочем, В.А. Никитин пообещал всем участникам конкурса выдать удостоверения тракториста, так как они сдали и экзамены, и практику. Назову остальных ребят: это Денис Кузнецов, Андрей Куликовский, Константинос Мисяков (Арсеновская с.ш.), Евгений Неверов, Олег Федотов.

НА ГОСТЕПРИИМНОЙ земле а/о "Унья" встречали ребят. И хозяева не только "отдали" под экзамены свою пашню, но и угостили всех вкуснейшей ухой. Постарались девчата Александра Райс, Лена Черных, Оля Кислицина, Юля Паршукова, порадовав поварским искусством в подтверждение того, что и уроки домоводства в Зеленовской школе преподаются на "отлично".

В.БАЗАНОВА.

На снимках: рабочий момент конкурса; ох, и вкусна уха с дымящим костром; Евгений Касьянов, занявший третье место на конкурсе.

Фото А.Осипова.

Администрация Кемеровской области

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Областная временная чрезвычайная комиссия (ВЧК) продолжает выборочные проверки финансово-хозяйственной деятельности предприятий и организаций Кузбасса.

По результатам проверки муниципального унитарного предприятия "Комплексное производственно-эксплуатационное управление", расположенного в поселке Промышленновском (г. Кемерово), выявлены факты нецелевого использования бюджетных средств на сумму свыше 1 миллиона 217 тысяч рублей. Детальное изучение материалов работы предприятия за 1995-98 гг. показало многочисленные финансовые нарушения со стороны руководства предприятия (начальник МУП "КПЭУ" В.А. Китов, главный бухгалтер Г.П. Миновская). Постановка бухгалтерского учета на предприятии признана неудовлетворительной, обнаружены завышения объемов работ (приписки), выявлены необоснованные выплаты (растраты), инвентаризация материальных ценностей на складе с 1995 по 1998 год ни разу не проводилась, зачастую учет на предприятии вообще не велся.

Итогом работы чрезвычайной комиссии стала передача материалов проверок в суд и возбуждение уголовного дела.

Аналогичные проверки были проведены в городах Белове, Топки, Калтане, Польсаеве, п. Кедровском (г. Кемерово).

В администрации области состоялось заседание областной временной чрезвычайной комиссии (ВЧК) по укреплению бюджетной и налоговой дисциплины, на котором был рассмотрен вопрос об использовании бюджетных средств МУП ЖКХ г. Топки за 1996-1998 гг.

Провел заседание заместитель губернатора В.В. Красильников. По результатам проверок финансовой деятельности этого предприятия работниками ВЧК были установлены факты нецелевого использования бюджетных средств (свыше 5 млн. 975 рублей) и другие нарушения со стороны отдельных руководителей, а именно: бывшего главы города В.Д. Симоненко, бывшего заместителя главы Н.В. Паражевича и директора МУП ЖКХ П.Я. Рогожникова. Особое внимание было уделено фактам халатного, неэффективного использования основных фондов города, таким, как ликвидация здания общежития, продажа здания Сбербанку с упущенными выгодами в 400 тысяч рублей, необоснованное применение расценок, нормативов и смет, использование сфабрикованных документов. В результате подобного "хозяйствования" на предприятии создалась сложная финансово-экономическая ситуация, систематические неплатежи налоговых отчислений привели к резкому увеличению кредиторской задолженности.

Члены ВЧК рекомендовали администрации г. Топки принять меры для возмещения МУП УЖКХ бюджетных средств,

использованных не по назначению, и разработать мероприятия по погашению задолженности в бюджетные и внебюджетные фонды. Отделу по борьбе с экономическими преступлениями ГУВД совместно с Управлением налоговой полиции по Кемеровской области провести дополнительные расследования по вышеизложенным фактам и привлечь виновных к уголовной ответственности.

Первый заместитель губернатора С.В. Березнев направил телеграмму главам администраций городов и районов области о незамедлительном принятии мер по наведению порядка в работе предприятий жилищно-коммунального хозяйства.

Проведенные проверки использования бюджетных средств в ЖКХ ряда городов области выявили следующие негативные тенденции: слабый контроль за работой предприятий ЖКХ со стороны администраций, как следствие, злоупотребления служебным положением первых руководителей предприятий: нецелевое использование выделяемых средств, основных фондов и имущества предприятий; завышение объемов при проведении ремонтных работ; необоснованное списание товарно-материальных ценностей; оплата льгот и премий при убыточной деятельности предприятий; низкий уровень ведения бухучета; наличие фиктивных договоров, актов, трудовых соглашений и другое. В условиях дефицита бюджета, острой социальной напряженности в трудовых коллективах ЖКХ такие нарушения еще больше усугубляют ситуацию в отрасли.



Живите долго

Доктор Редфорд Уильямс из университета Дьюка (США) целых 25 лет бился над проблемой долголетия. Секрет вечной молодости он, правда, не разгадал, зато установил, что у людей склонных, раздражительных, брюзгливых и всем недовольных в 5 раз больше шансов не дотянуть до пятидесяти лет, чем у людей веселых и находчивых. Судя по исследованиям доктора Уильямса, наиболее частые причины летальных исходов в этих случаях - гипертония и сердечная недостаточность. Итак, улыбайтесь!



Фото А. Осипова.

*Играет, поет,
танцует чувашский ансамбль*



Раиса ЧЕРНИКОВА

Деревенское детство мое

Я родилась на Кондоме-реке,
Зеленый Клин мою деревню звали.
Она стояла, помню, вдалеке
От сел и от дорожной магистрали.
А мать моя колхозницей была,
В мешках на поле семена носила.
С работы поздно вечером прида.
Ещё корову в темноте доила.
Давно деревни той в помине нет,
Лишь Кондома со скалами осталась.
Где воду брали, там лосиний след,
Да островок стал шире, где купалась
У берега - Могильная гора.
С неё яички в Пасху мы катали.
Без обуви носилась девочка
И потёплей проталины искали.
На той горе не спрячешься под тень,
Она покрыта лишь одним "загадом".
К реке напиться в знойный летний день
С горы той часто вниз сползали гады.
Бывало, в полдень мчишься босиком
Набрать воды в ведёрко: "Вдруг ужалит?"
Кто с этим чувством вовсе не знаком,
Тот страх такой сейчас поймет едва ли.
За лето так дубилась кожа ног,
Что, как кирза, подошвы деревенели,
Видеть, босым нам помогал сам Бог,
Простудой никогда мы не болели.

п. Зеленогорский.

Зинаида КОРНЕВА

Воспоминание матери

Твои письма снова я достану
И прочту тихонько, не спеша,
Пусть виски более ещё станут
И пускай сильней болит душа.
Ты писал, что всё у вас спокойно,
И прямые строчки выводил,
Что ведёшь себя вполне достойно,
Что вчера ты в уволнение ходил.
Ты хотел, чтоб я не догадалась,
Оттого и письма редко слал.
В них просил, чтоб я не волновалась,
Что в Афганистан попал.
Чувства матери разве обманешь?
Сердце невозможно обмануть.
Знала: трусом ты не станешь,
Смело чтоб потом в глаза взглянуть!
Долгими ночами я молила,
И просила Бога об одном:
Пуля стороной чтоб обходила,
Чтоб домой вернулся ты потом!
И пускай за это время постарела,
Да и ты совсем уже другой,
Голова твоя так рано поседела,
Всё же ты вернулся, дорогой!
Повидал смертей, видно, немало.
Бок о бок со смертью ты ходил,
Жаль, друзей твоих не стало,
А вчера ты с ними говорил.
Просто мы счастливей оказались,
Бесконечно верили в тебя,
И сердцами будто бы касались,
Мысли отгоняя от себя.
Жаль, что не вернутся те ребята,
Мы скорбим и помним это все,
И клянем Афганистан проклятым,
Сыновей унесший на войне.

п. Крапивинский.

Зелень дольше сохранится, если ее, предварительно промыв и обсушив на полотне, сложить в стеклянную банку с плотно закрытой крышкой и поставить в холодильник.

Морковь лучше сохраняется, если перед укладкой на хранение обрызгать ее водным настоем чешуек репчатого лука.

Свежие помидоры сохранятся дольше, если уложить их в один ряд плодоножкой вверх.

Если вы употребили только половину луковицы, смажьте места среза оставшейся половиной жиром - и лук хорошо сохранится.

Увядшая зелень укропа, сельдерея, петрушки снова станет свежей, если положить ее в воду с уксусом.

Сырые овощи, зелень

сохраняются свежими, если завернуть их в мокрое полотенце.

Редис уложить в миску с небольшим количеством холодной воды, листиками вниз, поставить в прохладное место и время от времени сбрывать водой.

Зеленые огурцы можно сохранить свежими несколько дней, если держать их на три четверти в воде хвостиками вниз. Воду следует менять ежедневно.

Прежде чем поставить в вазу гладиолусы, обрежьте наискосок кончики стебля и оторвите самый верхний бутон, тогда остальные бутоны распустятся лучше.

Апельсины и лимоны долго останутся свежими, если их поверхность смазать растительным маслом и положить в целлофановый мешочек

или в кастрюлю с крышкой.

Чай станет ароматнее, если в посуду, где он хранится, положить немного лимонной или апельсиновой корочки.

Нарезанный репчатый лук дольше сохранит свежесть, если его положить на блюдце, посыпанное солью.

Если швейную иглу смазать мылом, будет гораздо легче шить толстую ткань.

Картофель сварится быстрее, если добавить в воду немного растительного масла.

Подготовленный для варки очищенный картофель нельзя держать в воде, иначе он потеряет много питательных веществ, тем более не следует класть в воду нарезанный картофель, его лучше промыть в целом виде.

Полезно и поссориться!

Главное — делать это правильно

Как вы вели себя при последней ссоре?

- Вы были раздражены?
- Была ли ваша речь полна упреков?
- Чувствовали ли вы себя правой с самого начала?
- Перечисляли ли вы отрицательные свойства партнера?
- Пререкались ли вы с ним?
- Разоблачали ли вы его оправдывания как отговорки?
- Отклоняли ли вы его предложения, компромиссы?
- Были ли вы убеждены в его упрямстве?
- Осталось ли за вами последнее слово?

Каждое «Да» — минус в вашем счету. Каждое «Нет», напротив, свидетельствует о способности спокойно и поддаваться разрешению конфликта.

■ Отложите критический разбор ссоры, если кипите от гнева.

■ Назначьте точное время для разговора, заранее сформулировав проблему.

■ Очень важно не отходить от темы! Не припомните старых грехов!

■ Во время ссоры ставьте в центр саму проблему, а не переходите на личность.

■ Дайте возможность высказаться партнеру.

■ Попытайтесь встать на место партнера и найти разумный компромисс.

Несмотря на обстоятельства и благие намерения, не все проблемы партнеры способны решить самостоятельно. Зачастую могут помочь нейтральный собеседник, знакомый или друг, а также консультант по семьям. Кстати, обращение к нему не должно рассматриваться как объявление капитуляции. Наоборот, именно в этом реальный шанс найти лучший выход.



СОВЕТЫ НА КАЖДЫЙ ДЕНЬ

ЮМОР

*Живи
деловьес...*

- Хэлло, Сэм!
Чем ты сейчас занимаешься?

- Да вот, собираюсь открыть брачную контору!

- А у тебя для этого есть какой-нибудь капитал?

- Конечно! У меня пять дочерей!

- Хочу предложить вашей фирме свое последнее изобретение. Это автомат для бритья! Клиент опускает несколько монет, просовывает голову в отверстие, и две бритвы автоматически начинают его брить.

- Но ведь у каждого человека индивидуальное строение лица!

- В первый раз да...

Вверх по лесенке побед

ШКОЛА, до свидания, каникулы, здравствуйте! Одни ребята проведут свой отпуск с родителями в отпусках, другие поедут в летние лагеря, кто-то отдохнет на речке, в лесу, в походах. А для ребят, занимающихся спортом, были, есть и будут постоянные и регулярные тренировки. Порой и не хочется ребятам в 30-градусную жару выполнять непростые физические упражнения. Но каждый спортсмен понимает: чтобы достичь каких-то высот в спорте, необходимо постоянно работать над собой, так как при помощи упражнений решаются все вопросы технической, тактической и физической подготовки. Особое место упражнения занимают в спортивных играх, в частности, в баскетболе, где они помогают совершенствовать не только индивидуальные качества, но и командные взаимодействия игроков. Каждый спортсмен получает от тренера-преподавателя план работы на лето. И, руководствуясь этим планом, работает над повышением тактических и технических приемов.

Вот уже три года подряд тренируется зеленогорская команда по баскетболу. Когда ребята пришли заниматься, они были совсем юнцами. Но с каждым месяцем росли и крепли физически. И сегодня это взрослые, полные сил и энергии ребята. Их спортивный путь интересен. Буквально с первого года занятий баскетболом они стали участвовать в соревнованиях. И каждый раз, когда выходили на баскетбольную площадку, желание победить соперника было огромным. Но по многим причинам (недостаточно обучены приемам баскетбола, не готовы к борьбе психологически) ребята просто не могли одержать победу. Но поражения не отталкивали ребят от занятий, они вновь и вновь тренировались. После каждого проигрыша их глаза наполнялись слезами и обидой, а также спортивной злостью. Желание познать радость победы влекло их относиться к тренировкам более серьезно. И я, их наставник, видя это, старался дать им все,



чем владею сам. И ребята медленно, но уверенно шли к удаче. И вот три года постоянных тренировок дали о себе знать.

Год 1998. Ребята участвуют в составе сборной района на первенстве области по баскетболу. Кроме опыта, эти соревнования ничего не принесли. Но уже тогда самая молодая команда Крапивинского района была замечена передовыми тренерами области. Спустя два месяца - новый старт, новые соревнования: первенство района по баскетболу. Эти соревнования тоже не увенчались успехом для зеленогорской команды. Но он был так близок, этот желанный успех! В полуфинальном матче уступили три очка Тарадановской школе. А играя за 3-4 место с шевелевскими ребятами, - одно очко.

Через месяц в п. Зеленогорском проходит первенство района по баскетболу среди сильнейших команд. На этом первенстве зеленогорские баскетболисты оказали своих обидчиков, потерпев поражение только от сильной, слаженной команды Мунгатской школы. В итоге - второе место. Ни я, ни ребята на этом не хотели останавливаться. Впереди лето, изнуренное жарой и физическим трудом, а ребята все же продолжали тренировки. Тренируясь, отдыхали в лагере и походах. За лето вытянулись, окрепли физически. И показывали

ли свою готовность играть и выигрывать. Из трех товарищеских встреч, которые мы провели в Кемерове с городскими командами, в двух одержали победы. А 7 ноября в п. Зеленогорском провели коммерческий турнир по баскетболу. Вот здесь-то и одержали верх наши зеленогорские баскетболисты над чемпионами района - спортсменами Мунгатской школы. И буквально в этом году на спортивной арене области мы заявили о себе. О нас узнали!

На областных соревнованиях, которые проходили в феврале в Прокопьевске, два игрока нашей команды - Андрей Фомин и Денис Мерзляков - были замечены председателем Федерации баскетбола в Кузбассе и приглашены в сборную области. Именно этой команде предстоит отстаивать честь Кузбасса на зональных соревнованиях по баскетболу в зоне Сибири и Дальнего Востока. Здорово, что наши ребята попали в состав сборной области. Я очень рад за своих парней. Желаю им удачи и продолжать любить свою команду, в которой они выросли.

Помимо этого, зеленогорская команда 24-27 марта участвовала в открытом первенстве города Кемерова "Трудовые резервы", где из 11 команд заняла второе место, проиграв в финале Кемеровскому профессиональнотехническому кол-

леджу всего пять очков. Два наших баскетболиста признаны лучшими нападающими и лучшими защитниками. И, наконец, в апреле на районных соревнованиях наша команда впервые заняла первое место, с огромным счетом обыграв все остальные команды, показав хорошую тактическую и техническую подготовку. Все ребята достойны похвалы и добрых слов. Поэтому я бы не хотел кого-то из них выделять. Каждый делает свое дело в игре, и каждый по своему нужен для команды. А для меня они все равны, все свои.

Вот так закончился еще один спортивный сезон. Команда сравнительно молодая: всем ребятам еще учиться в школе - кому год, а кому и два. Очень жаль, что в этом году из нашей команды уходит Яша Веселов. Он закончил школу. Мы с ребятами желаем ему добиться своей мечты и, конечно, никогда не расставаться с нашим общим другом - спортом. А у нас с ребятами впереди лето, насыщенное тренировками, спортивный лагерь, недельный туристический поход и новые победы и поражения. Большое спасибо всем, кто нам помогает приобретать мячи, форму, участвовать в соревнованиях. В наших спортивных победах - небольшой, но весомый вклад всех тех, кто нам помогает.

А.ПОПОВ,
тренер-преподаватель
по баскетболу.

В районном Совете народных депутатов

29 июня в 14.00 в зале заседаний администрации района состоится 16-я сессия районного Совета по вопросу: "О работе управления сельского хозяйства района по выполнению мероприятий по увеличению производства сельхозпродукции в 1999 году и задачах на 1999 год".

"ТАЙДОН"

Крапивинская районная газета.

УЧРЕДИТЕЛИ: редакция газеты, администрация Крапивинского района.

Редактор И.В. МОШНЕНКО.

ПИШИТЕ: 652440, п. Крапивинский, ул. Юбилейная, 2, редакция.

ЗВОНИТЕ: редактору 1-03, сотрудникам 1-11, 1-16, размещение рекламы и объявлений 1-02, 1-09.

(За содержание и точность объявлений отвечают рекламодатели).

Мнения, высказанные авторами, не обязательно совпадают с точкой зрения редакции.

Продается корова двухолов. Обращаться: с. Борисово, телефон 3-13.

Ищу любую работу. Стаж работы гл. бухгалтером 10 лет. Звонить: в п. Зеленогорский, 2-36-28.

Газета зарегистрирована Омской государственной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации при Мининформпечати РФ 23 декабря 1993г. Рег. свидетельство №1.

Газета отпечатана Ленинск-Кузнецким полиграфобъединением издательско-полиграфического концерна "Кузбассполиграфиздат". Адрес: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17. Директора 3-46-45.

Печать офсетная. Снимки изготавливаются в редакции.

ТИМОЩЕЧКО Надежде Юрьевне.
Мамочка наша, родная, любимая! Бабушка славная, незаменимая. Мы с юбилеем тебя поздравляем, всяческих благ в твоей жизни желаем. Любимой, родной, неповторимой мы в этот день спасибо говорим. За доброту и сердце золотое мы, мама наша, тебя благодарим. Целуем твои руки, дорогая, морщинки и седую прядь волос и низко просим у тебя прощения за боли и грусть, что каждый преподнес. Пусть годы не старят тебя никогда, мы, дети и внуки, все любим тебя. Желаем здоровья, желаешь добра. Живи долго-долго, ты всем нам нужна.

Антон, семья Ивановых, Уколовых.

Дорогого Павла Кирилловича ТРУШКОВА поздравляем с 60-летием. Чаша самый любимый! Мы в твой юбилей спешим пожелать: никогда не болей. Будь здоров, веселым, счастливым всегда, и пусть не страшны тебе будут года. Тебя уважает искренне любит большая семья.

Жена, дети, внуки, Бычковы.

Уважаемой Татьяне Павловне БАРТАФ наши самые лучшие пожелания. День рождения - особая дата. Этот праздник ни с чем не сравнивать. Кто то добрый придумал когда-то имениннику радость дарить. Пусть лицо твое счастьем сияет, расцветают в улыбке глаза. С днем рождения тебя поздравляем и удачи желаешь всегда.

Коллектив приюта "Гнездышко".

Дорогого сына, брата Алексея ГЛЫЗИЧА поздравляем с днем рождения. Желаем счастья много-много, кусочек неба голубого а в нем желанную звезду: свою любовь свою мечту.

Глызины.



ОГИБДД информирует

В мае 1999 года в ОГИБДД Крапивинского района за управление техникой и передачу управления лицам, находившимся в состоянии алкогольного опьянения, наказано 42 человека.

Из них лишиены права управления транспортными средствами: Вахчин Олег Леонидович - Крапивино, Савчук Станислав Владимирович - Крапивино, Скляров Олег Вениамино维奇 - Зеленогорское ПОЖХ, Коучук Сергей Николаевич - Крапивино, Кулешов Сергей Андреевич - м.п. "Горизонт", Дроздов Виктор Иванович - АОЗТ ЛШУ, Селиверстов Александр Леонидович - ДРСУ, Горшков Сергей Владимирович - Тараданово, Гильдебрант Юрий Андреевич - с/з "Арсеновский", Бязеев Денис Дмитриевич - Крапивино, Балашов Олег Александрович - ПОЖХ, Трофимов Денис Сергеевич - Крапивино, Каменный, Кутаренко Дмитрий Александрович - к/х "Золотая нива", Потапенко Владимир Владимирович - а/о "Уньга", Конев Вячеслав Владимирович - м.п. "Горизонт", Клюгин Борис Анатольевич - Крапивино, Курдыба Алексей Борисович - Барачаты, Политов Евгений Иванович - Барачаты, Кузнецков Иван Александрович - Крапивино, Лехнер Иван Александрович - "Бытовик", Иличин Максим Васильевич - Зеленогорский, Морозов Александр Сергеевич - ООО "Томи", Касицкий Андрей Павлович - Крапивино, Цыркун Сергей Анатольевич - Крапивино, Борисов Александр Викторович - с/з "Арсеновский", Бязеев Денис Дмитриевич - Крапивино, Балашов Олег Александрович - ПОЖХ, Трофимов Денис Сергеевич - Крапивино, Каменный, Кутаренко Дмитрий Александрович - к/х "Золотая нива", Потапенко Владимир Владимирович - а/о "Уньга", Конев Вячеслав Владимирович - м.п. "Горизонт", Клюгин Борис Анатольевич - Крапивино, Курдыба Алексей Борисович - Барачаты, Политов Евгений Иванович - Барачаты, Кузнецков Иван Александрович - Крапивино.

Оштрафованы: Павловский Владимир Святославович - схп "Энергетик", Мельничук Виктор Иванович - Шевели,

П.СТЕПАНОВ,

командир взвода ДПС.

Газета выходит два раза в неделю: в среду и в субботу.

Газета подписана

22.06.99г.

Тираж 2300 экз.

Заказ 2068.